

**Kategorija:** Analne Kupe

Crna analni dildo sa vibracijom

Šifra proizvoda: DEBRA01014

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte čari koje vam može doneti **Crni analni dildo sa vibracijom**, savršen proizvod za sve koji žele da unaprede svoje intimne trenutke. Dizajniran sa pažnjom prema detaljima, ovaj dildo nudi više od jednostavne stimulacije - on otvara vrata ka novim dimenzijama uživanja koje će zadovoljiti vaša najdublja očekivanja.

Izrađen od visokokvalitetnog silikona, **ovaj dildo** nudi izuzetnu mekoću i komfor pri upotrebi. Njegov ergonomični oblik osmišljen je tako da savršeno prati konture vašeg tela, omogućavajući vam da istražite najosetljivije tačke sa lakoćom. Sa dimenzijama od 10cm dužine i prečnikom od 3cm, ovaj proizvod je idealan za početnike ali i iskusne korisnike koji žele da iznesu svoje granice uživanja na viši nivo.

Jedna od glavnih prednosti **Crnog analnog dilda** su njegove višestruke funkcije vibracije. Sa čak 12 različitih nivoa, svaki korisnik može pronaći savršenu vibraciju koja odgovara njegovim potrebama i raspoloženju. Bilo da imate potrebu za laganom stimulacijom ili tražite intenzivnije iskustvo, ovaj dildo će zadovoljiti sve vaše želje.

Uz voodootporan dizajn, **ovaj dildo** je savršen za korišćenje u različitim okruženjima, bilo da se radi o romantičnoj večeri u kadi ili avanturističkom putovanju. Uživajte u potpunoj slobodi bez straha od oštećenja. Takođe, dolazi sa daljinskim upravljačem, što znači da možete lako upravljati vibracijama iz udobnosti svog kreveta ili tokom zabavnog druženja sa partnerom.

Ne zaboravite da je diskrecija naš prioritet. Naša online prodavnica nudi brzu i diskretnu dostavu na vašu adresu, što znači da možete potpuno bez brige uživati u svom novom proizvodu. Vaše zadovoljstvo je naš cilj, a posebna pažnja plemenitosti i poverljivosti korisnika osigurava da će vaša kupovina biti bez stresa i potpuno diskretna.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

Unapredite svoje intimne trenutke i istražite nove granice zadovoljstva sa **Crnim analnim dildom sa vibracijom**. Neka ovaj proizvod postane vaš najbolji saveznik u otkrivanju uživanja koje ste oduvek želeli. Posetite našu prodavnicu i otkrijte fantastične mogućnosti koje pruža ovaj fenomenalni dildo. Ne propustite priliku da sebi priuštite jedno nezaboravno iskustvo - kvalitet i zadovoljstvo čekaju na vas!

Znajte da je svaki trenutak koji provedete sa **ovim neodoljivim proizvodom** prilika da poboljšate svoje intimne užitke. Naša prodavnica nudi široku paletu proizvoda koji su pažljivo odabrani da bi zadovoljili sve vaše želje. Svi naši artikli prolaze kroz rigorozne provjere kvaliteta, tako da možete biti sigurni da kupujete samo najbolje.

Iskusite uzbuđenje, istražujte nova zadovoljstva i ne zaboravite... vaše zadovoljstvo je samo jedan klik daleko! Prijavite se i postanite deo sveta gde su užici na prvom mestu. Ne oklevajte, jer **Crni analni dildo sa vibracijom** već čeka na vas da ga otkrijete i zavolite.

Deklaracija

Model:	Crna analni dildo sa vibracijom DEBRA01014
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Pretty Love
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni Sa daljinskim upravljačem Vibrirajući
Barkod:	6959532317794
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,12 KG
---------------	---------